

4 Port USB 2.0 PCI Express Low Profile Schnittstellenkarte

Produkt-ID: PEXUSB4DP



Die PEXUSB4DP ist eine 4-Port Low-Profile USB-Adapterkarte für Vielseitigkeit und Leistung. Die PCI Express USB-Karte stellt eine einfache Methode zur Systemerweiterung für zusätzliche Peripheriegeräte dar. Fügen Sie Ihrem System 3 externe USB 2.0-Steckplätze und 1 internen USB 2.0-Steckplatz hinzu und erhalten Sie dank USB 2.0 Hochgeschwindigkeitsdatenübertragungsraten bis zu 480 MBit/s. Dank der WHQL-zertifizierten Treiber erfolgt die Installation unkompliziert mit Plug and Play. Die Low Profile-USB-Karte wird mit einem Standard-Slotblech geliefert und lässt sich somit in nahezu jedem PC-Gehäuse installieren.

Zertifikate Berichte und Kompatibilität



































Anwendungen

• Verleihen Sie jedem PCIe-fähigen Desktop-/Workstation- oder Server-Computer zusätzliche USB 2.0 Anschlussmöglichkeiten.



- Erweitern Sie die USB 2.0-Möglichkeiten Ihres Computers mit 4 zusätzlichen Anschlüssen, damit Sie mehr Peripheriegeräte anschließen können.
- Fügen Sie einen internen USB-Port hinzu, zum Anschluss von internen USB-Geräten oder Frontblenden-USB-Hubs.
- Schließen Sie zusätzliche externe Festplatten, CD/DVD-Laufwerke, MP3-Player, Drucker, Scanner, Webcams, Spielecontroller, Digitalkameras usw. an Ihren Computer an.

Merkmale

- 3 externe und 1 interner USB 2.0-Anschluss
- Entspricht den High-Speed USB 2.0-Spezifikationen mit Übertragungsraten von bis zu 480 Mbit/s.
- Abwärts kompatibel mit USB 1.0-/1.1-Geräten.
- Bis zu 500 mA pro Ausgang durch zusätzlichen Stromversorgungseingang.
- Plug and Play-fähig.
- Mit Standardprofil-Slotblech.

Hardware		
	Garantiebestimmungen	2 Years
	Ports	4
	Schnittstelle	USB 2.0
	Bustyp	PCI Express
	Kartentyp	Low Profile (SP-Slotblech mitgeliefert)
	Industrienormen	PCI Express One Lane 2,5 Gbit/s
	Chipset-ID	VIA/VLI - VT6212
Leistung		
	Typ und Rate	USB 2.0 - 480 Mbit/s
	Steckverbindertyp(en)	1 - PCI Express x1
	Interne Ports	1 - SP4 (4-polig, Laufwerkstrom, kleir





1 - USB 2.0 Typ-A (4 pin, 480Mbit/s)

Externe Ports 3 - USB 2.0 Typ-A (4 pin, 480Mbit/s)

Software

Betriebssystemkompati Windows® 2000, XP, Vista, 7, 8, 8.1, 10, 11

bilität

Windows Server® 2003, 2008 R2, 2012, 2016, 2019,

2022

Mac OS X® 10.6 bis 10.10

Linux 3.5.x und höher - Nur LTS Versionen

Spezielle

Hinweise/Anforder

ungen

System- und PCI Express-fähiger Computer mit einem freien PCI

Kabelanforderungen Express x1-Steckplatz oder höher

Umgebungsbeding

ungen

Betriebstemperatur -0°C to 75°C (32°F to 167°F)

Lagertemperatur -40°C to 125°C (-40°F to 257°F)

Feuchtigkeit 80% relative Luftfeuchtigkeit

Physische Eigenschaften

Farbe Grün

Gehäusetyp Stahl

Produktlänge 3.5 in [9.0 cm]

Produktbreite 3.1 in [8.0 cm]

Produkthöhe 0.8 in [2.0 cm]

Produktgewicht 1.6 oz [46.0 g]

Verpackungsinform ...

ationen

Paketmenge 1

Paketlänge 6.7 in [17.0 cm]



	Paketbreite	5.7 in [14.4 cm]
	Pakethöhe	1.3 in [3.2 cm]
	Versandgewicht (Verpackung)	4.2 oz [120.0 g]
Verpackungsinhalt		
	Im Paket enthalten	1 - PCI Express USB 2.0-Karte
		1 - Full-Profile-Slotblech
		1 - Treiber-CD
		1 - Anleitung

^{*} Größe, Aussehen und Spezifikationen sind Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorbehalten.